



# 把握“严”的要求

## ——三论扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动

洛平

贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。

“教育实践活动越往后,越要坚持标准,决不能虎头蛇尾,决不能用自我感觉代替群众评价。”“要更加注重严格要求,坚持标准,确保质量,防止降格以求”,在活动伊始就深入领会习近平总书记这样的要求,对我们扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动大有裨益。

万事严中取。做任何事情,如不能从严以求,都将难逃“一处弛则百处懈”的结局。把握“严”的要求,就要坚持严字当头,不减力度,不降标准,充分借鉴第一批活动的成果,以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”,认真落实中央、省、

市的统一部署,基本环节不能少、不变通,把“规定动作”做到位;同时结合各自实际情况,灵活安排有特色的“自选动作”,不断拧紧螺丝、上紧发条,确保活动一开始就深入、一开始就聚焦、一开始就有效。

总结第一批教育实践活动的经验,其中很重要的一条,就在于严字当头,从一开始就坚持严的标准、严的措施、严的纪律,在“四风”问题上事事较真、处处较真,在作风建设上孜孜以求、步步为营。

相比第一批活动,第二批活动涉及单位更广,涵盖对象更多,与群众切身利益有更多交集,也承载着群众的更多期盼。倘若我们自我放松、降格以求,第二批教育实践活动就已经输了先手棋,打了被动仗。

严,不仅决定着后续工作的主动性,更关乎整个活动的最终成效;不仅是贯穿教育实践活动始终的重要原则,更是活动不断深化、扩大成效的重要保证。

失之于宽,必定失信于民;求之于严,方能求得实效。

把握“严”的要求,当以严格标准查摆问题。

“不解决问题,就是最大的形式主义;不化解矛盾,就是最大的官僚主义。”要敞开大门倾听群众呼声,放下身段听取群众意见,切实找准问题,深入剖析产生问题的根源,注重从本地区本单位典型案例、重大事件、信访积案中查找问题,把“四风”问题进一步找准找实。

把握“严”的要求,当以严密措施推动整改。

践行群众路线,贵在行动,重在落实,难在整改。“扫帚不到,灰尘不会自己跑

掉。”要一开始就把发现问题和解决问题作为出发点和落脚点,逐条对照检查,凡是能够及早解决的就尽快解决,凡是能够自身解决的就不要上交,做到抓一件成一件、积小胜为大胜,在解决具体问题中让群众看到变化、增强信心。

把握“严”的要求,当以严肃纪律改进作风。

良好的作风需要铁的纪律作保障。要严格要求,强化监督、执纪和问责,切实维护纪律的刚性约束性,坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题,坚决整治“软骨病”、“特权病”、“冷漠病”、“浮躁病”、“懒散病”、“梗阻病”等“作风六病”。对有问题不整改、大问题小整改、边整改边再犯的,要严肃批评教育,必要时采取组织措施和纪律措施。

“志行万里者,不中道而辍足。”把从严要求贯穿始终,活动方能善始善终、善做善成,洛阳方能凝心聚力,一往无前!

# 接受群众监督 解决实际问题

本报讯(记者 孙自豪)18日,市委常委高义到党的群众路线教育实践活动联系点汝阳县调研指导。

高义到汝阳县产业集聚区、杜康白酒酿造产业园、节能环保产业园,认真听取“一区两园”建设情况;到洛玻集团龙昊玻璃有限公司、强盛陶瓷有限公司、洛阳杜康控股有限公司,详细查看询问生产状况,并召开座谈会广泛征求乡镇、村、企业负责人的意见和建议。

高义指出,要认真学习,引导广大党员干部在理想信念、群众观念、思想方法、精神状态、执政能力等方面持续提高;要开门纳谏,广泛吸纳群众参与,积极接受群众监督,真正让群众来评价作风的现状、评议查摆的问题、评判整改的方案和整改的效果;要边学边改,对查摆的问题能解决的尽快解决,暂时不具备条件解决的要解释清楚,确实不能解决的要明确告知;要突出特色,切实把汝阳县提出的“一线为民工作法”落到实处;要统筹兼顾,在抓好教育实践活动的同时,坚持不懈地抓好开放招商、服务企业、优化环境等工作。

## 《群众路线纵横谈》征文启事

为使党的群众路线教育实践活动更好地“入耳入脑入心”,回应群众关切、贴近社会热点、力求活动实效,本报开设《群众路线纵横谈》专栏,面向社会征稿。来稿要求体现“为民务实清廉”这一主要内容,结合实际,观点鲜明,言之有物,建务实之言,献有用之策,字数在800字以内为宜。除正常稿费外,最终将评选出一、二、三等奖和优秀作品若干件予以奖励。投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengde-hong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



(上接01版)洛阳工业面临的问题是河南工业面临问题的缩影,希望专家学者多关注、多研究洛阳工业,为洛阳老工业基地振兴转型建言献策,为加快河南新型工业化进程传经送宝。省工信厅将进一步加大对洛阳老工业基地振兴转型支持力度,力争推动洛阳工业经济再上新台阶,为河南建设先进制造业大省和智慧河南做出

新贡献。

河南省新型工业化研究把握河南工业由传统向新型加速转型的规律特征,构建了“5个宏观横向专题+18个产业纵向课题”的网格化研究格局。5个宏观横向专题分别从新型工业化模式和途径、工业转型升级、空间布局优化、承接产业转移、评价指标体系等方面展开研究;18个产业

纵向课题突出专业性、实用性,对我省各产业的发展现状、特点及趋势进行了深入分析,绘制了产业链条图谱、技术路线图和集群发展区位图。系列研究丛书已由河南人民出版社公开出版。

研讨会上,来自国内经济领域的专家、学者,围绕洛阳老工业基地振兴转型展开研讨。作为十八届三中全会文件起草

组成员,郑新立重点围绕十八届三中全会经济体制改革方面内容进行了深度解读。其他与会专家分别针对其他方面问题展开研讨。(详见03版)

省国防科工局局长、省工业和信息化厅副厅长袁其法,省工业和信息化厅副厅长唐远游,市委常委、副市长、市委统战部副部长陈向平参加会议。

# 洛阳·要闻

## 今年,我市新开工保障房26712套

### 3月底前实施存量房网签,居民房屋将有“电子身份证”

新开工保障性住房26712套,3月底前实施存量房网签,培训各类物业从业人员600名……近日从市住房保障和房产管理局获悉,今年该局将出台不少惠民措施,保障性住房覆盖的人群范围将进一步扩大。

#### 新开工保障性住房26712套

市住房保障和房产管理局相关负责人介绍,今年省政府下达我市的保障性住房建设目标:新开工保障性住房26712套(公共租赁住房8000套,棚户区改造18712套),竣工19020套。

为了让更多群众“居者有其屋”,市住房保障和房产管理局已提请政府出台公共租赁住房和廉租住房并轨运行办法,实现“两房”并轨运行,并针对在商品房项目中配建公共租赁住房和廉租住房的情况出台配建实施细则。

随着经济适用房项目逐渐退出市场,我市对经适房遗留项目的处理工作也进行了详细规划。其中,已竣工项目要在6月底前审核完毕;在建项目要确定竣工时间和办证时间;新开工的项目在摇号前要明确价格,确定交房时间和后期管理事项。

#### 商品房预售管理覆盖面将达100%

今年,我市将进一步加强市场监管,严肃查处商品房违法违规销售行为,商品房预售管理覆盖面将达100%,预售资金监管面超过95%。

买房卖房,最怕遭遇“黑中介”。今年,市住房保障和房产管理局将进一步加强加强对房地产中介市场的监管,房地产经纪从业人员全部持证上岗,规范房地产经纪行为。同时,加快建立健全房产租赁管理部门联合管理体制机制,扩大租赁市场管理覆盖面。

#### 3月底前实施存量房网签

3月底前,我市将实施存量房网签和资金监管工作。存量房是指已被购买或自建并取得所有权证书的房屋,一般指未居住过的二手房。长期以来,由于二手房交易过程中的信息不透明,经常会出现中介欺诈、欺骗购房者等现象。

实施存量房网签后,合法注册执业的中介机构可以在相关门户网站上发布房源信息,将对进一步规范中介代理行为、降低交易风险、保障存量房交易双方

及中介企业合法权益、最大限度地减少中介代理纠纷起到重要作用。同时,可大大提高二手房交易和登记的工作效率,操作更加方便。

#### 培训各类物业从业人员600名

今年,我市将逐步建立完善物业管理综合信息平台,并加强和规范物业招投标行为。同时,将培训各类物业从业人员600名。

作为房屋“养老金”的维修资金的使用,一直是群众关心的问题。去年,我市进一步健全和完善了物业维修资金管理使用制度,使用维修资金维修公共设施面积223.16万平方米,惠及1.87万户,保证了业主房屋和公用设施设备正常使用。今年,我市将结合实际并借鉴外地经验,出台维修资金的使用补充规定。

#### 居民房屋将有“电子身份证”

尽快启动房屋地理信息(GIS)系统建设,逐步实现以图管房的目标,是我市住房信息系统建设的一项重要内容。

房屋地理信息(GIS)系统包括房屋界址点坐标数据、房屋基本情况、房屋权属信息、房屋限制信息和电子图像信息等内容。“这样,每栋房屋就有了‘电子身份证’,不仅将彻底解决不同房屋有着相同门牌编号、一房多卖等问题,市民办证也会更加方便快捷。”市住房保障和房产管理局相关负责人介绍,房屋地理信息系统具有强大的档案信息查询功能,可以提供完整、准确、全面的房屋基本信息,建成后将对房屋的精确管理,并为房屋征迁、住房保障等工作提供基础数据。

本报记者 李岚 特约记者 张玉东

## 高清纪录片《牡丹》明晚起央视播出

### 洛阳电视台一套、二套也将播出

本报讯 四集高清纪录片《牡丹》将从3月22日起于每晚8点在央视纪录频道、每晚8点20分在洛阳电视台一套连续四天播出,从3月26日起于每晚10点15分在洛阳电视台二套连续四天播出。

纪录片《牡丹》以洛阳牡丹为聚焦点,是我国第一部以牡丹为创作主题的纪录片。拍摄团队会聚了中国、英国、澳大利亚三国摄像师,历时15个月,行程上万公里,在创作视角及拍摄手法上实现了新的突破。该片共四集,每集52分钟。该片是我市与央视紧密合作结出的又一硕果,充分展示出洛阳厚重的历史文化以及名甲天下的洛阳牡丹的丰姿,彰显出洛阳文化之魂、牡丹为媒的城市发展理念。3月18日,央视纪录频道、洛阳市委宣传部和洛阳广播电视台在北京中央电视台梅地亚中心举行《牡丹》首映式。(庄彤)

## 文明河洛大讲堂举办市直机关总堂第三专场

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六、周日播出第103期。本期道德讲堂是由市直机关工委组织的2014年市直机关总堂第三专场,主题是“学习雷锋,奉献他人,提升自己”,通过唱歌曲、诵经典、学模范等形式,推动道德实践,凝聚道德力量。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于3月22日10时45分、3月23日21时27分分别进行首播和重播,三套节目于3月22日10时10分、3月23日10时10分分别进行首播和重播。讲座时长30分钟。(杨国)

### 项目建设进行时

#### 建设亚洲最大的工业炉燃烧器研发基地

近日,在洛阳瑞昌石油化工设备有限公司,一批高效型工业管式燃烧器正在接受出厂检验。

该公司是专业从事炼油化工设备研发制造的高新技术企业。目前,公司与世界500强企业之一的霍尼韦尔国际集团共同投资5亿元建设的霍尼韦尔-瑞昌亚太研发中心和工程设计及制造基地一体化项目正在稳步推进中。

项目位于高新区,将建设亚洲最大的工业炉燃烧器研发基地以及具有世界领先水平的试验和测试中心。项目分三期实施,将于2018年全部竣工。预计今年年底一期测试中心将建成。

记者 潘都 通讯员 马鹏 摄



洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

#### 洛平微信

【你好,洛阳】今年,洛阳投资逾40亿元打造“大交通”。考量城市辐射力,交通是标尺。毋庸讳言,洛阳的交通区位优势近年逐渐丧失,亟待盘活交通资源中打造优势,以聚人气、增物流、促发展。围绕城市定位抓交通,“市外通达、市内通畅”才能增强辐射,才叫“名副其实的中原经济区副中心城市”!